
EMENTA: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE ORGANIZAÇÃO

PARCEIRA NA COLETA SELETIVA,  CONFORME

ESPECIFICA

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

Consta que o Município, por meio da Administração Pública Municipal, mantém Serviço
de Coleta  Seletiva  de Resíduos  Sólidos  (lixo)  nos  bairros  de  nossa  cidade,  e  que o
resultado desta coleta é encaminhado, em perspectiva socioassistencial, gratuitamente, a
uma ou mais cooperativas em funcionamento e instaladas em nossa cidade.
Posto  isto,  e  para  subsidiar  ação fiscalizatória  e  estudos parlamentares  que estamos
realizando, indagamos e requeremos, ao Executivo Municipal:
1. Quais são as cooperativas beneficiárias sociais do resultado da coleta seletiva em
nossa cidade? Favor  encaminhar  o ajuste firmado com as mesmas para tal  parceria,
assim como cópia  do  Estatuto  Social  e  da  ata  de eleição dos  atuais  dirigentes  com
mandato vigente e último balanço, referente ao exercício 2021, relação de cooperados
atuais  e  quanto  mensalmente cada Cooperado recebeu no período de janeiro  a abril
2022, em face de sua participação como cooperado?
2. Informação  de  quantos  novos  cooperados  foram integrados  a  Cooperativa  em
questão e quantos foram excluídos, por quais razões, e cópia das atas em que estas
situações ocorreram, no período de junho 2021 a abril de 2022?
3. Em qual site a Cooperativa tem disponibilizado, por transparência e publicidade,
em face de parceria com o Poder Público os dados pertinentes à mesma?
4. Qual o volume de resíduos sólidos arrecadados pela Coleta Seletiva foi repassado
a Cooperativa, no período de janeiro a abril de 2022.
5. Consta que há projeto(s) social(is) em andamento, oriundo de recursos repassados
pelo Governo Federal ao SAERP, de responsabilidade da parceira Associação Instituto
Terroá, de apoio a uma das Cooperativas beneficiárias da Coleta Seletiva. Informar como
está o andamento deste(s) projeto(s) social(is), qual a proposta em desenvolvimento e
quanto dela já foi realizada junto a tal cooperativa e quais foram os resultados obtidos? 
Ante o exposto, com fundamento no inciso X, da alínea “a”, do artigo 8º da Lei Orgânica
Municipal,  REQUEREMOS  à  nobre  Mesa  Diretora  desta  Casa  de  Leis,  na  forma
Regimental,  e  após  ouvido  o  Plenário  da  Câmara  Municipal  de  Ribeirão  Preto,  seja
oficiado ao Poder  Executivo local,  para  que se manifeste  no prazo legal,  acerca das
questões acima elencadas.

sões, 29 de abril de 2022.

REQUERIMENTO Nº 3263/2022
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MATHEUS MORENO
Vereador - MDB 
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